

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V PRAZE
MASARYKŮV ÚSTAV VYŠŠÍCH STUDIÍ

Studijní program **Ekonomika a management**

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta:	Jakub Malý
Název bakalářské práce:	Analýza CSR ve vybrané firmě
Rok odevzdání:	2015
Studijní obor:	Personální management v průmyslových podnicích
Jméno a příjmení oponenta BP:	Miroslav Kos Ing.

Slovní hodnocení celkové úrovně a přínosu práce:

Bakalářská práce je zpracovaná přehledně a poskytuje čtenáři dostatek informací o dané problematice. V této práci je vhodně propojena odborná literatura s vlastními komentáři autora, včetně úvah nad jednotlivými oblastmi CSR. Práce dává čtenáři komplexní přehled o problematice CSR a objasňuje společenskou odpovědnost firem včetně vysvětlení základních pojmů. Pozitivně hodnotím i strukturovaný přístup k popisu teoretické části práce, který je zakončen informací o platformě Byznys pro společnost včetně představení metodiky Standard odpovědná firma.

Na teoretickou část navazuje část praktická, ve které je vhodným způsobem představena vybraná společnost a její přístup ke společenské odpovědnosti. V této části je přehledně zpracován ucelený přehled o jednotlivých oblastech společenské odpovědnosti HOCHTIEF CZ.

Velmi dobře hodnotím analytickou část této bakalářské práce, a to především z pohledu získání dat pro další část práce a závěrečné doporučení. Dotazníkové šetření bylo, dle mého názoru, studentem dobře připraveno a následně i vyhodnoceno a zpracováno do grafické prezentace, včetně uvedení vlastních komentářů k jednotlivým oblastem průzkumu.

Závěry této bakalářské práce potvrdily naše poznatky, které jsme získali z předcházejících průzkumů, realizovaných v minulosti u akciové společnosti HOCHTIEF CZ.

Pozitivně hodnotím uvedená doporučení pro HOCHTIEF CZ, která by měla přispět především ke zvýšení povědomí zaměstnanců o problematice CSR a jejím významu pro společnost.

Celkové hodnocení BP (HODNOCENÍ VYZNAČTE „X“ V PŘÍSLUŠNÉM POLÍČKU)	A	B	C	D	E	F
	výborně	velmi dobře	dobře	uspokojivě	dostatečně	nedostatečně
Jazyková úroveň (pravopis, stylistika, práce s odborným jazykem)	X					
Práce s odbornou literaturou a prameny (citace, parafráze, dodržení normy ČSN ISO 690, teoretické zázemí autora)	X					
Úroveň formálního zpracování (členění práce, průvodní a poznámkový aparát, přílohy, grafika atd.)	X					
Adekvátnost využitých metod práce	X					
Splnění cílů práce	X					
Vyváženost teoretické a praktické části, vzájemná návaznost jednotlivých kapitol a subkapitol	X					
Odborný přínos práce		X				
Využitelnost práce v praxi		X				
Prezentace závěrů	X					
Navrhovaná výsledná klasifikace BP	X					

Otázky a náměty k diskusi při obhajobě:

Jak lze v praxi dosáhnout vyváženosti jednotlivých pilířů v oblasti udržitelného rozvoje?
 Jakým způsobem by měla probíhat interní komunikace společnosti o jednotlivých oblastech CSR v HOCHTIEF CZ, aby účinně zafungovala i u zaměstnanců zařazených v dělnických profesích?

Doporučení práce k obhajobě:

ANO / ~~NE~~ (nehodící se vymažte)

Datum: 15. května 2015

Podpis:

Vaše hodnocení včetně podpisu (modrým inkoustem) vypracujte na jednom listu A4, nepřesahujte tento rozsah. 2
 Posudek BP - Oponent